

罗琦

重返舞台摇滚亮嗓



本报综合消息 罗琦回来了,带着她的音乐,带着她新出生的宝宝,以及她的首场个人演唱会。1月24日晚,罗琦在北京万事达中心开启“树生长的声音”全国巡演,两个多小时的演唱让现场观众重温了“中国摇滚第一女声”的风采。巧合的是,这距离罗琦因怀孕退出《我是歌手》比赛整整一年,这也标志着经过短暂休整之后,罗琦终于重新回到自己热爱的摇滚舞台上。

《我没有远方》、《请走人行道》、《距离》……罗琦以几首自己早期的作品开场,将观众们带回1990年的摇滚岁月,现场罗琦一袭飘逸的黑衣,演唱时自如随性,与冷空气乐队合作默契,瞬间点燃了观众们的热情。

在演唱会第二部分中,罗琦接连带来她在《我是歌手》中演唱过的经典曲目,如张雨生的《我期待》、杨培安的《我相信》和她自己的《随心所欲》。现场罗琦专注演唱,很少说话交流,现场的气氛却一浪高过一浪。在两次换装时间中,特邀嘉宾民谣乐队野孩子和摇滚歌手谢天笑先后带来精彩表演。

当演出《我是一只小小鸟》中接近尾声时,全场观众高呼罗琦的名字,罗琦返场带来大家期待已久的《回来》和《给所有知道我名字的人》。“请你为我再将双手舞动,我会知道你在那个角落。”全场观众不约而同站起来舞动双手向罗琦致意,罗琦也激动地说:“感谢你们每一个人的到来,我会永远记住这个晚上。”

(马春光)

李丹阳助阵梦想盛典

本报综合消息 1月24日,“中国梦思埠梦”2015思埠梦想盛典亮相北京人民大会堂。

整场盛典在大型多媒体舞蹈《思埠之梦》中开场,0086男团献唱后,著名歌唱家李丹阳带来其经典曲目《亲亲茉莉花》。广州市番禺区义工联助残部轮椅舞蹈队带来感人肺腑的励志舞蹈《从头再来》。

(春克)

《我们家的微幸福生活》央视八套将播
王丽云回忆拍摄过程艰辛



王丽云

本报综合消息 电视剧《我们家的微幸福生活》将于1月31日在央视八套黄金档首播。1月22日,该剧开播发布会在京举行,出品人杨群携主演王丽云、杨议、徐箭等出席。女一号王丽云剧中饰演老伴辞世的寡母,现场回忆拍摄经历,连称创作的过程艰辛不易。

电视剧《我们家的微幸福生活》讲述了王丽云饰演的年届花甲女主角方锦华,在老伴去世后轮流到4个子女家居住,积极介入各家事务,用智慧帮助儿女孙辈们解决各种矛盾危机。王丽云称,看完片花,回忆起所有拍摄过程太不容易了,我要从另一个地方和剧组来回赶。

王丽云透露,演员陶虹剧中扮演她的大儿媳妇邹敏,著名相声演员杨少华之子杨议出演大儿子梁大海。王丽云称,和他们对戏很过瘾。

(高宇飞)

崔永元回忆三登央视春晚
与女明星合唱曾吓哭女儿

本报综合消息 东方卫视春节盛宴《“春满东方”2015羊年新春群星大联欢》将在2月19日大年初一晚与观众见面。日前,记者获悉,在《东方眼》节目常驻的央视名嘴崔永元已确认担任东方春晚的主持人。

据悉,崔永元不仅将挑起主持重任,还将与黄西带来“中西合璧”的脱口秀表演。

尽管是第一次登上东方春晚,但春晚对于崔永元并不陌生。崔永元曾是央视春晚的“常客”,三登春晚的他可以说是与春晚情结最深厚的主持人之一。

除了2006年与赵本山、宋丹丹合作脍炙人口的小品

《说事儿》,早在1999年和2000年,崔永元就曾连续两年登上央视春晚的舞台,他说:“1999年在《昨天今天与明天》节目播出时,央视春晚导演让我与赵本山宋丹丹老师一起出演小品,那次是首次登上春晚舞台,虽然导演组让我本色出演,但我还是特别紧张,双腿都特别不自然。”2000年跨世纪的春晚崔永元再度受邀,担任主持,一回生二回熟,2000年的央视春晚上崔永元就用自己独特的主持风格给大家带来了精彩的演出,“那次春晚导演还让我唱歌,和林心如一起合唱,电视机前4岁的闺女看到我和女明星一起合唱还大哭了一场。”崔永元笑道。

(张漪)

《克拉恋人》见面会
Rain中国电视圈“处子秀”

本报综合消息 1月23日,由Rain、唐嫣等主演的偶像剧《克拉恋人》举行见面会。这是Rain在中国电视圈的“处子秀”,剧中他饰演性格阴郁的高冷总裁。唐嫣则在剧中上演“丑女变形记”,饰演100多公斤的胖妞,与Rain演绎一段励志的纯爱故事。

该剧以“克拉”为概念,试图挖掘每个人身上钻石般光彩的亮点。Rain透露,拍摄中,他与唐嫣交流全靠眼神,“虽然语言不通,但我会把所有对手演员的台词都背熟,以便精确演绎角色和把握情绪。”谈到在现实中能否接受100多公斤的女友时,Rain说:“可以,100多公斤也很好看啊!”对于剧中饰演的女主角是个胖妞,唐嫣透露,“每次化妆要5个小时,还要穿上厚重的硅胶装。”

(赵楠楠)



Rain

